

Vragen ten behoeve van aanbesteding '**Voor het op afroep aan huis inzamelen van grof huishoudelijk afval en het exploiteren van een kringloopwinkel**'.
(Referentienummer: 110883-2020)

Vraag 1

In 6.2 van de offerte aanvraag schrijft u dat de inschrijving ongeldig is, indien de optelsom van het aantal punten na weging van de kwaliteitscriteria lager is dan 60 punten. In 6.5 vermeldt u dat dit aantal punten minimaal 50 dient te zijn.

Welk aantal punten is juist en moet inschrijver minimaal halen op de kwaliteitseisen?

Antwoord 1

Het juiste aantal punten is 60. Dit wordt aangepast in de leidraad.

Vraag 2

Onder meer in bijlage G, PvE kringloop, onder het hoofdstuk vergoedingsregeling bij punt 3 wordt aangegeven dat indexering eerst mogelijk is na gemotiveerd verzoek van inschrijver én na schriftelijk akkoord van de gemeente.

Kunt u aangeven welke criteria de gemeente hanteert om het indexeringsverzoek van inschrijver te beoordelen?

Antwoord 2

De gemeente vindt het niet vanzelfsprekend dat wordt geïndexeerd omdat deze clause daartoe de mogelijkheid biedt maar er geen grondslag is om dit in een jaar ook daadwerkelijk te doen. Voorbeeld: als geen van de prijscomponenten in een bepaald jaar zijn gestegen dan is indexering niet vanzelfsprekend. Een verzoek tot prijsindexering dient onderbouwd en aangetoond te worden.

Vraag 3

In bijlage G, PvE kringloop, onder het hoofdstuk inzameling kringloopgoederen en AEEA als eerste punt vermeld: 'Kringloopgoederen en AEEA worden door de inwoners binnenshuis aangeboden en voor zover mogelijk op de begane grond. De opdrachtnemer dient de kringloopgoederen en AEEA dan ook binnenshuis op te halen.'

Om te voorkomen dat opdrachtnemer trappen moet lopen met zware wasmachines.. bent u bereid de tekst te wijzigen in:

'Kringloopgoederen en AEEA worden door de inwoners binnenshuis en op de begane grond aangeboden. De opdrachtnemer dient de kringloopgoederen en AEEA dan ook binnenshuis op te halen.'

Antwoord 3

Dit is akkoord. Tekst wordt gewijzigd.

Vraag 4

In bijlage D – Prijsblad- wordt gevraagd om een prijs bij inzameling per adres.

Gaat hier om adressen waarbij kringloopgoederen, AEEA of GHA is ingezameld?

Antwoord 4

Het gaat hier om de adressen waar GHA wordt ingezameld.

Vraag 5

In bijlage G, PvE kringloop, onder het hoofdstuk inzameling kringloopgoederen en AEEA wordt als zesde punt vermeld:

Op verzoek van de opdrachtgever wordt eventueel een bord met actielogo op alle inzamelvoertuigen aangebracht. De kosten van het bord zijn voor rekening van opdrachtgever, het bord wordt door opdrachtnemer om niet op de inzamelvoertuigen aangebracht.

Inschrijver is zeer gesteld op haar kringloopformule. Een formule dat niet alleen gaat over de winkelvoering maar zich ook strekt over de communicatie op haar inzamelvoertuigen. Inschrijver werkt graag mee aan het verzoek van de gemeente voor een bord op haar inzamelvoertuigen. Bent u bereid het artikel aan te passen in :

Op verzoek van de opdrachtgever wordt – na instemming van opdrachtnemer - eventueel een bord met actielogo op alle inzamelvoertuigen aangebracht. De kosten van het bord zijn voor rekening van opdrachtgever, het bord wordt door opdrachtnemer om niet op de inzamelvoertuigen aangebracht.

Antwoord 5

Dit is akkoord. Tekst wordt gewijzigd.

Vraag 6

In bijlage G, PvE kringloop, onder hoofdstuk 4.5 wordt als tweede punt vermeld:

De kringloopwinkel dient 6 dagen per week open te zijn. Openingstijden dienen aan te sluiten bij de gangbare openingstijden van winkels.

Bent u bereid het artikel te wijzigen in:

De kringloopwinkel dient minimaal 6 dagen per week open te zijn. Openingstijden dienen aan te sluiten bij de gangbare openingstijden van winkels.

Antwoord 6

Dit is akkoord. Tekst wordt gewijzigd.

Vraag 7

In bijlage G, PvE kringloop, onder bijzondere inzamelbepalingen, staat vermeld:

De inwoners van de gemeente Roermond betalen voor het aan huis laten ophalen van gha een tarief. De kosten die daarvoor in rekening worden gebracht worden vastgesteld door opdrachtgever en afgestemd met opdrachtnemer na opdrachtverlening. Ophalen van kringloopgoederen en AEEA is voor de inwoners van de gemeente Roermond gratis. De tarieven en het beleid kunnen wijzigen gedurende de looptijd van dit contract. Opdrachtnemer kan dit niet financieel verrekenen.

De inschrijving van opdrachtnemer is gebaseerd op huidig beleid. U geeft aan dat de tarieven en het beleid kunnen wijzigen gedurende de looptijd van de overeenkomst en dat opdrachtnemer dit niet financieel kan verrekenen. De risico van wijzigingen van beleid komt daarmee, naar onze mening, eenzijdig bij opdrachtnemer te liggen. Bent u bereid tot aanpassing volgens onderstaande strekking.

'Indien de wijzigingen leiden tot onevenredige risico en kosten voor opdrachtnemer, treden partijen met elkaar in overleg.'

Antwoord 7

Dit is akkoord. Tekst wordt gewijzigd.

Vraag 8

Is het mogelijk het bestek te splitsen in verschillende percelen voor 1) Inzameling GHA en 2) Exploitatie Kringloopgoederen teneinde een betere marktwerking te bewerkstelligen?

Antwoord 8

Nee, er is geen sprake van scheiding van de percelen. We streven naar zoveel mogelijk lokale circulariteit op productniveau. Deze "afvalstroom" is voeding voor de kringloop.